

## POSUDEK VEDOUCÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce: Vývoj středisek občanské vybavenosti na sídlištích: případová studie Plzeň

Autor práce: Daniel Bečvář

### Vyjádření k práci a přístupu studenta

Práce je zaměřena studium vývoje středisek vybavenosti na sídlištích v Plzni. V českém kontextu jde o téma, kterému se (zatím) nedostává příliš pozornosti, přestože výzkumu sídlišť se věnuje řada výzkumníků a výzkumnic. V úvodu je nutné poznamenat, že průběh zpracování práce byl ovlivněn mimořádnou epidemiologickou situací, která vyústila v omezení chodu řady institucí a též omezení pohybu ve venkovním prostoru. To omezilo jednak přístup k některým titulům literatury, které jsou dostupné pouze v knihovnách (v plánu bylo mj. více se zaměřit na principy plánování v socialistickém období). Zpoždění pak nabrala též práce v terénu a tím i zpracování empirické kapitoly.

Autor se s však s těmito překážkami vyrovnal se ctí a v daných podmínkách odvedl výbornou práci. Přestože bakalářská práce není bez drobných chyb, hodnotím ji a průběh jejího zpracování velice pozitivně. Práce s literaturou je na nadstandardní úrovni. Autor využívá širokou škálu titulů v českém i anglickém jazyce a kombinuje literaturu z různých oborů. Analytická práce je dobře odvedena. Data, která byla sesbírána v rámci terénního mapování, je pak možné využít v další práci, zejména pak v kombinaci s dalšími metodami a zaměřením se na nové výzkumné otázky, které by téma rozvinuly (př. otázka strategií rozvoje maloobchodních center (rozhovory s majiteli, představiteli veřejné správy) nebo analýza nákupního chování obyvatel sídlišť).

Daniel v průběhu zpracování práce pravidelně komunikoval a byl otevřený komentářům a připomínkám, které pak zapracoval do finální verze práce. Oceňuji, že je přes určitou časovou tíseň práce zpracována pečlivě. Překlepů a jiných chyb je minimální množství a text je psán kultivovaným jazykem.

Předloženou práci **doporučuji / nedoporučuji** k obhajobě. (zatrhněte Vaši volbu)

Datum: 22. 6. 2020

**Autorka posudku: RNDr. Petra Špačková, Ph.D.**

Podpis: